
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ,
Мирослав Лајчак, сусрео се са
предсједником  ХДЗ  БиХ,
Драганом Човићем

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак,  данас  је  наставио  са  консултацијама  са  високим
политичким функционерима у БиХ, саставши се са предсједником
ХДЗ БиХ, Драганом Човићем. Високи представник и специјални
представник разговара са лидерима странака у циљу изградње
политичког консензуса у вези са стратегијом за БиХ за јесен.

Високи представник и специјални представник и Драган Човић
подржали су идеју одржавања заједничког састанка лидера шест
владајућих странака да би се БиХ припремила за даљњи напредак.

Задаци који произлазе из ССП-а, као и услови и циљеви које је
поставио Савјет за имплементацију мира за транзицију OHR-a у
EUSR, значе да БиХ нема времена за губљење.

Разговарајући  о  уставним  промјенама,  високи  представник  и
специјални представник ЕУ је рекао да је јасно да постоји
сагласност између главних учесника да разговори треба да почну
након  октобарских  избора.  “Ако  се  сви  слажу  да  се  питање
устава  не  може  даље  одлагати,  онда  је  потребно  начинити
пажљиве припреме”, нагласио је високи представник и специјални
представник ЕУ.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4-51/
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Констатујући да се Федерација БиХ налази у озбиљној економској
и  фискалној  ситуацији,  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ је изразио очекивање да ће лидери приступити
рјешавању  постојећих  изазова  у  духу  компромиса.  Високи
представник и специјални представник је, такође, позвао на
пуну имплементацију Закона о Јавном РТВ сервису Федерације
БиХ, након што је недавно усвојен.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  позвао
странке које чине владајућу коалицију на локалном нивоу у
Стоцу да прије краја августа пронађу позитивно рјешење за
питање школе у Стоцу, имајући у виду да ученици не смију бити
жртве политичкенемогућности да се преузме одговорност.

Бисоки  представник  и  специјални  представник  ЕУ  ће  сљедећи
састанак одржати са предсједником ПДП-а, Младеном Иванићем.


